' | EXERSEZ ADYLAN A
1 Cziculeazd respectand ordinea efectuirii operatu!or " T
3) 412 + 2504 + 382 b) 6204-2200-3000 933 + (455 + 148) ‘)
1235+ 705-2845 2.845-820+2 400 /1187 +(870-230) J
7500 - (1 250 -1 250) 5780 - (1 075 + 2 750) 10000 - (3019 +2 07/8)
2. Afla cu cat este mai mare numarul 9 095 decat flecare dintre numere[e il
a) 5035; 7680 - b) 8 09’5 4805 / ¢) 6 938; 3 543
3. Rezolva exercitiile folosind ordlnea efectuarii operatiilor.
. a) (6308 - 108 — 100) + 2 334 b) 7 000 - (2 400 + 845 — 1 350)

4. Intr-o florarie s-au adus intr-o 2|L2 600 de garoafe, cu 1 147 mai multi trandafiri, iar margarete
cu 168 mai putine decat garoafe si trandafiri la un loc. Cate-flori s-au adus in total?
(Transpune problema intr-un singur exercitiu.)

5. Afla numerele necunoscute. B ;
a)7614-a=3728 b) n—2509=5411 w
2573 +a=4100 n+1765=5000 e

i

'& POT MAI MULT

1. Formuleazd enuntul unei probleme utilizind schema dat3 mai jos.
2640) + (2795 o
b ”~ Aleg tematica. < i
[ Creez enuntul folosind schema !
. Formulez intrebarea. ,
T Rezolv. e |
2. Scrie numarul 2 464: J
a) ca suma a doi termeni; - b) ca diferentd a douad numere.

* Rezolvati exercitiul de pe fiecare cartonas.
* Veti afla locul unde trdiesc cei mai mari pelicani din lume!
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= Puteti folosi calculatorul pentru a vi verifical




